

市中心医院胸痛中心举办“心梗救治日”义诊活动

两个“120” 让我们更好应对心梗



义诊现场

本报讯（记者 王渊博）11月20日是“心梗救治日”。当天，市中心医院心内科医护团队在该医院门诊大厅举办以“11.20 心梗救治日——心梗拨打120，胸痛中心快救命”为主题的义诊活动。

“大家要牢记两个‘120’：一旦出现胸痛症状，一定要及时拨打120急救电话；同时，一定要把握住120分钟的黄金救治时间。”市中心医院胸痛中心主任刘志远为前来咨询的市民

详细讲解心梗的危害性、心梗发作前的先兆症状，并向大家讲授正确应对心梗的方法。同时，他耐心为心梗患者释疑解惑，并针对不同病情提供具体的治疗方案。

该医院急救中心医师叶倩雅、心衰病区医师刘江波为广大市民进行心肺复苏技能现场培训。培训结束后，他们邀请参与培训的市民进行现场模拟，针对大家在实际操作中出现的问题进行指正。

本次义诊活动，不仅让市民了解了心梗急救知识、心梗术后康复要点，还让市民学到了相关急救技能和应急知识，引导市民树立“时间就是心肌、时间就是生命”的理念，进一步增强保护心脏的意识。

市中心医院胸痛中心是国家标准版胸痛中心，拥有强大的技术团队、先进的救治设备、完善的救治方案、科学合理的救治流程，竭尽全力为人民群众心脏健康保驾护航。①5

爱心企业家王海梅情系家乡捐书助教——

“我要把母校的图书架摆满图书”

本报讯（记者 王雪 全媒体记者 屈连文）日前，一场以“情暖家乡、捐书助教”为主题的爱心捐赠活动在卧龙区潦河镇前宋马营小学举行，爱心人士王海梅为该校捐赠图书1000余册。

前宋马营小学是王海梅的母校。年幼时，王海梅因贫穷被迫辍学，外出打工，白手起家，创立了合肥创新思路文化传播有限公司。她从来舍不得在自己身上多花一分钱，但对家乡的母校却总是慷慨解囊。这是王海梅对母校的第4次爱心捐

赠，累计捐赠了价值15万余元的爱心物资。

阅读点亮智慧，书香浸润人生。在捐赠仪式上，前宋马营小学校长闫胜普说：“被爱包围着，我们全体师生是幸福的，也是快乐的。前宋马营小学全体师生将会铭记爱心人士的义举，用实际行动回报社会各界的关爱。”

潦河镇中心学校校长谢兆跃说：“我们向爱心人士王海梅致以崇高的敬意；对学校办学水平的提高和近年来取得的可喜成绩表示赞赏；向辛勤奋战

在教学一线的全体教师表示慰问，希望大家再接再厉、再创佳绩；向各位同学提出殷切希望，期盼大家从小树立远大志向，早早种下爱国和创新的种子，早日成为国之栋梁。”

“我希望尽我所能为振兴乡村教育贡献力量，助力学校书香校园建设，我要把母校的图书架摆满图书。”王海梅告诉记者，此次捐赠的图书，涵盖文学、科学、历史、艺术等多个领域，既有故事书，也有科普书籍，还有美术书籍，今后还会及时更新。①5

河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办
南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动职工养老保险手册丢失
如何补办

市民咨询：职工养老保险手册丢失，如何补办？

市人社局回复：可以查询底卡，或者携带个人人事档案，到社保经办机构线下窗口申请补办业务。

外地参保
回到南阳后如何续保

市民咨询：在外地参保10年，现在回到南阳，如何续保？

市人社局回复：可以携带本人身份证，到窗口办理灵活就业养老保险参保登记业务，然后在电子社保卡小程序上申请转移，将外地的养老保险关系转移回本地。①5

（本报记者 郭征 南阳广播电视台记者 周林 沙莎 瑞欣）

小区地砖松动致人摔倒受伤
物业是否该担责

□本报记者 王宜迪

日前，市民李女士拨打本报热线电话咨询：“亲戚来我家做客，骑电动车进入小区后，因小区一处地砖松动翘起，被绊摔倒，导致小腿骨折、电动车受损。我们认为，小区物业应当承担一定的赔偿责任。我们与小区物业进行协商，对方认为地砖虽然松动，但还没有达到需要修整的程度，而且此前并没有人因此摔伤；我家亲戚是因为车速过快、没有仔细观察路况才摔伤的，他们没有赔偿责任。我想问问，物业公司真的不用承担相应责任吗？”

本报法律顾问、河南先邦律师事务所律师罗中彬介绍，《民法典》第一千一百九十八条规定，宾馆、商场、银行、车站、机场、体育场馆、娱乐场所等经营场所、公共场所的经营者、管理者或者群众性活动的组织者，未尽到安全保障义务，造成他人损害的，应当承担侵权责任。物业公司作为小区这一公共场所的管理者，应当做好其管理区域内的安全防范工作。如果物业公司不能提出证据证明其已履行道路维护、养护、管理的义务，也没有证据证明其在事故发生地点设有警示标志，那么物业公司就负有未尽安全保障义务之处，应当承担相应的赔偿责任。不过，李女士的亲戚是完全民事行为能力人，在经过该地段时，应当注意安全、谨慎驾驶，并仔细观察路面状况，因此，其对自身损害结果的发生亦有过错。

罗中彬认为，根据本起事故的起因与经过、过错程度、受伤情况等，从公平原则的角度来判定，物业公司对李女士亲戚的损失应当承担相应的赔偿责任。①5

内乡县先进制造业开发区发展规划(2022-2035年)
环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)相关规定，现将《内乡县先进制造业开发区发展规划(2022-2035年)环境影响报告书》(征求意见稿)向社会公开，请社会各界通过以下途径发表对本规划实施的环境影响的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接：https://www.yunpan.com/surl_ynXG4PeC2eH，提取码：3a34。

二、征求意见的公众范围：本开发区内及周边可能受影响的以及关注本开发区规划开发建设的内乡县公民、企业、事业单位、机关及其他组织。

三、公众意见表网络链接：<https://www.yunpan.com>。

[com/surl_ynXGiEzpGis](https://www.yunpan.com/surl_ynXGiEzpGis)，提取码：232c。

四、公众提出意见的方式和途径：公众可通过电话、电子邮件、信函等方式反馈意见，具体联系信息如下——（一）规划实施单位：内乡县先进制造业开发区管理委员会，联系电话：13598224161，联系人：王科长，联系地址：河南省内乡县七里河畔2号楼。（二）环评单位：河南京达环保工程有限公司，联系电话：13783683401，联系人：周工，联系地址：河南省郑州市金水区花园北路84号瀚宇商务7楼708室。

五、公众提出意见的起止时间：自公示之日起10个工作日。

内乡县先进制造业开发区管理委员会